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YBaxaemnbii MBaHn! BeposTHee Bcero, y Bac KOHIUIOMEI (IAaUIJIOMBI) - 3TO BUPYCHas HHQEKIUS,
KOTOpas IepefaeTcs MOJIOBLIM IyTeM. [lomous Bameit mpo6iemMe, KOHEYHO, MOXKHO. MeCTHO MOXKHO
npuMenuTs KOHIMJIWMH (mogodunnoToKCUH). OTO 0YeHb CUJIbHBIN ITpenapaTt, KOTOPHIN BHI3LIBAET
HEKpo3 (oMepTBeHME TKaHel). [lepen npuMeHeHNeM BHUMATEIbHO 03HAaKOMBTECH C HHCTPYKIMe!
[TpuMeHsHTe €0 0YeHb OCTOPOXKHO, T. K., €CJIM OH ITONafeT Ha 3MOPOBYIO KOXKY - ToxXe OymeT HEKPO3
TKaHeu. Ho Bce-Taku CHa4asa CXOOUTE K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEIbCTBa AJIs1 HEITIOCPEeACTBEHHOT O
ocMmoTpa. Hallla KoHCy/bTaIusg 0CTAaeTCS 3a04YHOM, II09TOMY HEKOTOPHIE MTPO6JIeMBl Haflo pellaTh Ipu
00BIYHOM KOHTAKTe. Ymauu!



